



В Республике Коми в преддверии Международного дня защиты детей сотрудники следственного управления поздравили воспитанников подшефных детских учреждений

В преддверии Международного дня защиты детей сотрудники центрального аппарата следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми посетили «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних города Сыктывкара», в котором проживают около 40 детей, оставшихся без попечения родителей в возрасте от 3 до 16 лет. Шефство над детским учреждением следственным управлением осуществляется с 2009 года. Возрастной и количественный состав ребят, попавших в центр в силу сложившейся у них сложной жизненной ситуации, постоянно меняется с учетом их временного пребывания в центре. Но неизменной остается царящая в учреждении атмосфера доброжелательности, доверия и внимательного отношения к детям. В этот раз гостей встречали праздничным представлением, организованным воспитателями и воспитанниками центра. Вместе с детьми сотрудники следственного управления участвовали в веселых конкурсах, пели песни, водили хороводы. В ходе мероприятия старший помощник руководителя следственного управления поздравила учащихся с окончанием учебного года, началом летних каникул, а также напомнила ребятам правила поведения и безопасности в опасных ситуациях. Педагогам была передана соответствующая Памятка, подготовленная следователями, для дальнейшего изучения с воспитанниками. От имени коллектива следственного управления детям преподнесен подарок в виде билетов на посещение детских спортивных и развлекательных мероприятий. Директором центра отмечены длительное плодотворное сотрудничество и шефская поддержка следственного управления, в адрес руководителя следственного управления передано благодарственное письмо. Аналогичная работа по социальной поддержке детских учреждений, в которых воспитываются дети из числа сирот и оставшихся без попечения родителей, с проведением профилактических бесед, вручением подарков и сладостей, проведена и территориальными следственными отделами по городам и районам Республики Коми. К примеру, в городе Усинске в следственный отдел были приглашены старшеклассники из подшефного детского дома. Подросткам была продемонстрирована используемая криминалистическая техника, рассказано о способах обнаружения и изъятия следов преступления. Кроме того, следователи побеседовали с несовершеннолетними о необходимости законопослушного поведения, соблюдения общепринятых норм морали и разъяснили правовые последствия в случае совершения противоправных поступков. Сотрудники следственного отдела по городу Воркуте навестили малышей из специализированного детского дома, передав учреждению средства гигиены и детское питание. Следователи из города Печоры подарили детям развивающие игры и школьные принадлежности.



Изображения



31 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/603211>